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Lampiran 1. Lanjutan...  
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Lampiran 5. Perhitungan Sel , Seri konsentrasi Ekstrak Etanolik Rimpang Temu 

Kunci (EERTK), dan Seri Konsentrasi Doksorubisin Uji Sitotoksik 

Perlakuan Tunggal  

1. Sel WiDr 

a. Perhitungan Sel 

Jumlah sel WiDr yang dihitung     = 156 x 10
4 

sel/ml 

Jumlah sel WiDr yang diperlukan = 1x10
4
 sel x 100 sumuran 

Jumlah sel WiDr yang ditransfer   = Jumlah sel yang diperlukan 

     Jumlah sel yang dihitung 

           = 10
4
 x 100 sel 

                           156 x 10
4 

 sel/ml 

     
      = 0,641 ml ~ 641 µl  

Total volume yang diperlukan       = 100 µl x100 sumuran 

           = 10.000 µl ~ 10 ml 

Suspensi sel sebanyak 641 µl di ad 10 ml MK didistribusikan dalam sumuran     

masing-masing 100 µl dan disisakan 6 sumuran yang tidak diisi sel untuk KM 

2. Seri Konsentrasi EERTK Uji Sitotoksik Tunggal 

a. Pembuatan Larutan Stok Konsentrasi 100.000 μg/ml 

EERTK ditimbang sebanyak 18 mg, dilarutkan dalam 180 μl DMSO (10x 

bobot ekstrak yang ditimbang) kemudian divortex hingga homogen. 

     

     
 

        

      
   

        

        
  100.000 μg/ml 

b. Pembuatan Seri Konsentrasi 1000 μg/ml 

 V1 x C1 = V2 x C2 

2000 μl x 1000 μg/ml = V2 x 100.000 μg/ml 
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Lampiran 5. Lanjutan... 

V2 = 2000 μl x 1000 μg/ml   

100.000 μg/ml 

 = 20 μl (20 μl + 1980 μl MK) 

Sebanyak 20 μl diambil dari larutan stok 100.000 μg/ml + 1980 μl MK 

c. Pembuatan Seri Konsentrasi 750 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 750 μg/ml = V2 x 1000 μg/ml 

V2 = 1500 μl x 750 μg/ml 

1000 μg/ml 

 = 1125 μl (1125 μl + 375 μl MK) 

Sebanyak 1125 μl diambil dari larutan stok 1000 μg/ml + 375 μl MK 

d. Pembuatan Seri Konsentrasi 500 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 500 μg/ml = V2 x 750 μg/ml 

V2 = 1000 μl x 500 μg/ml 

750 μg/ml  

 = 667 μl (667 μl + 333 μl MK) 

Sebanyak 667 μl diambil dari larutan stok 750 μg/ml + 333 μl MK 

e. Pembuatan Seri Konsentrasi 250 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 250 μg/ml = V2 x 500 μg/ml 
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Lampiran 5. Lanjutan... 

V2 = 1000 μl x 250 μg/ml 

  500 μg/ml 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 500 μg/ml + 500 μl MK 

f. Pembuatan Seri Konsentrasi 125 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 125 μg/ml = V2 x 250 μg/ml 

V2 = 1000 μl x 125 μg/ml 

  250 μg/ml 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 250 μg/ml + 500 μl MK 

g. Pembuatan Seri Konsentrasi 62,5 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 62,5 μg/ml = V2 x 125 μg/ml 

V2 = 1000 μl x 62,5 μg/ml 

  125 μg/ml 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 125 μg/ml + 500 μl MK 

h. Pembuatan Seri Konsentrasi 31,25 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 31,25 μg/ml = V2 x 62,5 μg/ml 
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Lampiran 5. Lanjutan... 

V2 = 1000 μl x 31,25 μg/ml 

  62,5 μg/ml 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 62,5 μg/ml + 500 μl MK 

i. Pembuatan Seri Konsentrasi 15,625 μg/ml  

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 15,625 μg/ml = V2 x 31,25 μg/ml 

V2 = 1000 μl x 15,625 μg/ml 

  31,25 μg/ml 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 31,25 μg/ml + 500 μl MK 

3. Seri Konsentrasi Doksorubisin Uji Sitotoksik Tunggal 

a. Sediaan dalam kemasan 10 mg/5 ml/vial atau sama dengan 2 mg/ml  

 Sediaan 2 mg/ml ~ 2 g/L  

 BM doksorubisin 579,9802 g/mol 

 
      

              
 = 0.003448393 mol/L ~ 3.448.393 nM 

 2 mg/ml doksorubisin ~ 3.448.393 nM 

/ 

b. Pembuatan seri Konsentrasi 100.000 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

345 μl x 100.000 nM = V2 x 3.448.393 nM 
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V2 = 345 μl x 100.000 nM 

  3.448.393 nM 

 = 10 μl (10 μl + 335 μl MK) 

Sebanyak 10 μl diambil dari larutan stok 3.448.393 nM + 335 μl MK 

c. Pembuatan seri Konsentrasi 2000 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

500 μl x 2000 nM = V2 x 100.000 nM 

V2 = 500 μl x 2000 nM 

  100.000 nM 

 = 10 μl (10 μl + 490 μl MK) 

Sebanyak 10 μl diambil dari larutan stok 100.000 nM + 490 μl MK 

d. Pembuatan seri Konsentrasi 100 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 100 nM = V2 x 2000 nM 

 

V2 = 1000 μl x 100 nM  

  2000 nM 

 = 50 μl (50 μl + 950 μl MK) 

Sebanyak 50 μl diambil dari larutan stok 2000 nM + 950 μl MK 

e. Pembuatan Seri Konsentrasi 50 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 50 nM = V2 x 100 nM 
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V2 = 1000 μl x 50 nM 

  100 nM 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 100 nM + 500 μl MK 

f. Pembuatan Seri Konsentrasi 25 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 25 nM = V2 x 50 nM 

V2 = 1000 μl x 25 nM 

  50 nM 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 50 nM + 500 μl MK 

g. Pembuatan Seri Konsentrasi 12,5 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 12,5 nM = V2 x 25 nM 

V2 = 1000 μl x 12,5 nM 

  25 nM 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 25 nM + 500 μl MK 

h. Pembuatan Seri Konsentrasi 6,25 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 6,25 nM = V2 x 12,5 nM 
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Lampiran 5. Lanjutan... 

V2 = 1000 μl x 6,25 nM 

  12,5 nM 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 12,5 nM + 500 μl MK 

i. Pembuatan Seri Konsentrasi 3,125 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 3,125 nM = V2 x 6,25 nM 

V2 = 1000 μl x 3,125 nM 

  6,25 nM 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 6,25 nM + 500 μl MK 

j. Pembuatan Seri Konsentrasi 1,562 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 1,562 nM = V2 x 3,125 nM 

V2 = 1000 μl x 1,562 nM 

  3,125 nM 

 = 500 μl (500 μl + 500 μl MK) 

Sebanyak 500 μl diambil dari larutan stok 3,125 nM + 500 μl MK 
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Lampiran 6. Hasil Perhitungan IC50 EERTK maupun Doksorubisin pada Sel 

Kanker Kolon WiDr melalui Analisis Probit 

1. Data Absorbansi EERTK Perlakuan Tunggal 

KONSENTRASI 
EERTK 

ABSORBANSI RATA-
RATA 

%VIABILITAS 
SEL 1 2 3 4 5 6 

1000,000 0,158 0,187 0,13 0,158 

 

0,158 9,853 

750,000 0,282 0,311 0,29 0,298 0,295 27,328 

500,000 0,378 0,386 0,281 0,379 0,356 35,077 

125,000 0,488 0,432 0,425 0,473 0,455 47,640 

62,500 0,547 0,548 0,521 0,595 0,553 60,172 

31,250 0,71 0,673 0,681 0,722 0,697 78,508 

15,625 0,827 0,832 0,842 0,875 0,844 97,321 

KONTROL SEL 0,836 0,863 0,890 0,871 0,860 0,871 0,865 
 

KONTROL 
MEDIA 

0,075 0,077 0,092 0,080 0,084 0,080 0,081 
 

 

a. Hasil Perhitungan %Viabilitas Sel Uji Sitotoksik Tunggal EERTK 

Rumus perhitungan % viabilitas sel : 

Persentase kehidupan sel =
  
                                        

                               
 100 

1) EERTK konsentrasi 1000 μg/ml 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 9,853 % 

2) EERTK konsentrasi 750 μg/ml 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 27,328% 
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3) EERTK konsentrasi 500 μg/ml 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 35,077 % 

4) EERTK konsentrasi 125 μg/ml 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 47,640 % 

5) EERTK konsentrasi 62,5 μg/ml 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 60,172 % 

6) EERTK konsentrasi 31,25 μg/ml 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 78,508% 

7) EERTK konsentrasi 15,62 μg/ml 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 97,321 % 
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Lampiran 6. Lanjutan... 

b. Kurva Konsentrasi EERTK terhadap %Viabilitas Sel Kanker Kolon 

WiDr. 

 

c. Analiss Probit dengan SPSS 16 for Windows (Lampiran 8) 

Uji sitotoksik tunggal EERTK diperoleh persamaan probit, yaitu: 

P = 3,696 + (-1,969 x)  

P = 3,696 - 1,969 x 

Nilai IC50 EERTK berdasarkan analisis probit diperoleh IC50 sebesar 

75,447 μg/ml.  

2. Data Absorbansi Doksorubisin Perlakuan Tunggal 

KONSENTRASI 
DOKSORUBISIN 

ABSORBANSI 
RATA-
RATA 

%VIABILITAS 
SEL 

(nM) 1 2 3 4 5 6 
  

100,000 0,120 0,133 0,129 0,133 

 

0,129 6,091 

50,000 0,210 0,223 0,197 0,168 0,200 15,115 

25,000 0,322 0,343 0,305 0,307 0,319 30,389 

12,500 0,368 0,458 0,473 0,489 0,447 46,684 

6,250 0,506 0,534 0,490 0,474 0,501 53,571 

3,125 0,557 0,588 0,578 0,543 0,567 61,926 

1,562 0,638 0,644 0,629 0,675 0,647 72,130 

KONTROL SEL 0,836 0,863 0,890 0,871 0,860 0,871 0,865 0,836 

KONTROL 
MEDIA 

0,075 0,077 0,092 0,080 0,084 0,080 0,081 0,075 
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a. Hasil Perhitungan %Viabilitas Sel Uji Sitotoksik Tunggal 

Doksorubisin. 

Rumus perhitungan % viabilitas sel : 

Persentase kehidupan sel =
  
                                        

                               
 100 

1) Doksorubisin konsentrasi 100 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 6,091 % 

2) Doksorubisin konsentrasi 50 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 15,115 % 

3) Doksorubisin konsentrasi 25 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

= 30,389 % 

4) Doksorubisin konsentrasi 12,5 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 46,684 % 

5) Doksorubisin konsentrasi 6,25 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 53,571 % 
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Lampiran 6. Lanjutan... 

6) Doksorubisin konsentrasi 3,12 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 61,926 % 

7) Doksorubisin konsentrasi 1,56 nM 

 

Persentase kehidupan sel =
  
           

           
 x100 

     = 72,130 % 

b. Kurva Konsentrasi Doksorubisin terhadap %Viabilitas Sel Kanker 

Kolon WiDr. 

 

c. Analiss Probit dengan SPSS 16 for Windows (Lampiran 8)  

Uji sitotoksik tunggal doksorubisin diperoleh persamaan probit, yaitu: 

P = 0,783 + (-1,003x ) 

P = 0,783 - 1,003x 

Nilai IC50 doksorubisin berdasarkan analisis probit diperoleh IC50 sebesar 

6,036 nM.  
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Lampiran 7. Perhitungan Sel, Seri Konsentrasi Ekstrak Etanolik Rimpang Temu 

Kunci (EERTK), dan Seri Konsentrasi Doksorubisin Uji 

Sitotoksisitas Perlakuan Kombinasi 

1. Sel WiDr 

a. Perhitungan Sel 

Jumlah sel WiDr yang dihitung     = 93 x 10
4 

sel/ml 

Jumlah sel WiDr yang diperlukan = 1x10
4
 x 90 sumuran 

Jumlah sel WiDr yang ditransfer   = Jumlah sel yang diperlukan 

     Jumlah sel yang dihitung 

           = 10
4
 x 90 sel 

                           93 x 10
4 

sel/ml 

     
      = 0,967 ml ~ 967 µl 

  

Total volume yang diperlukan       = 100 µl x90 sumuran 

           = 9000 µl ~ 9 ml 

Suspensi sel sebanyak 967 µl di ad 9 ml MK didistribusikan dalam sumuran     

masing-masing 100 µl dan disisakan 12 sumuran yang tidak diisi sel untuk 

blank dan 6 sumuran tidak diisi sel untuk kontrol media 

2. Seri Konsentrasi EERTK Perlakuan Kombinasi 

a. Pembuatan Larutan Stok Konsentrasi 100.000 μg/ml 

Sebanyak 18 mg EMDK dilarutkan dalam 180 μl DMSO (10x bobot ekstrak 

yang ditimbang) kemudian divortex hingga homogen. 

     

     
 

        

      
   

        

        
  100.000 μg/ml 

b. Perhitungan Perbandingan IC50 

IC50 EERTK 75,447 μg/ml ~ 75 μg/ml 
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Lampiran 7. Lanjutan... 

1/2 x 75 μg/ml = 37,5 μg/ml x 2 = 75 μg/ml 

1/4 x 75 μg/ml = 18,75 μg/ml x 2 = 37,5 μg/ml ~ 38 μg/ml 

1/6 x 75 μg/ml = 12,5 μg/ml x 2 = 25 μg/ml 

1/8 x 75 μg/ml = 9,375 μg/ml x 2 = 18,75 μg/ml ~ 19 μg/ml  

c. Pembuatan Seri Konsentrasi 1000 μg/ml 

V1 x C1 = V2 x C2 

1000 μl x 1000 μg/ml = V2 x 100.000 μg/ml 

V2 = 1000 μl x 1000 μg/ml 

100.000 μg/ml 

 = 10 μl (10 μl + 990 μl MK) 

Sebanyak 10 μl diambil dari larutan stok 100.000 μg/ml + 990 μl MK 

d. Pembuatan Seri Konsentrasi 37,5  μg/ml (75 μg/ml) 

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 75 μg/ml = V2 x 1000 μg/ml 

V2 = 1500 μl x 75 μg/ml 

1000 μg/ml 

 = 112,5 μl ~ 113 μl (113 μl + 1387 μl MK) 

Sebanyak 113 μl diambil dari larutan stok 1000 μg/ml + 1387 μl MK 

e. Pembuatan Seri Konsentrasi 18,75  μg/ml (38 μg/ml) 

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 38 μg/ml = V2 x 1000 μg/ml 
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Lampiran 7. Lanjutan... 

V2 = 1500 μl x 38 μg/ml 

1000 μg/ml 

 = 57 μl (57 μl + 1443 μl MK) 

Sebanyak 57 μl diambil dari larutan stok 1000 μg/ml + 1443 μl MK 

f. Pembuatan Seri Konsentrasi 12,5  μg/ml (25 μg/ml) 

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x  25 μg/ml = V2 x 1000 μg/ml 

V2 = 1500 μl x 25 μg/ml 

1000 μg/ml 

 = 37,5 μl ~ 38 μl (38 μl + 1462 μl MK) 

Sebanyak 38 μl diambil dari larutan stok 1000 μg/ml + 1462 μl MK 

g. Pembuatan Seri Konsentrasi 9,375 μg/ml (19 μg/ml) 

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 19 μg/ml = V2 x 1000 μg/ml 

V2 = 1500 μl x 19 μg/ml 

1000 μg/ml 

= 28,5 μl ~29 μl (29 μl + 1471 μl MK) 

Sebanyak 29 μl diambil dari larutan stok 1000 μg/ml + 1471 μl MK 

3. Seri Konsentrasi Doksorubisin Perlakuan Kombinasi 

a. Perhitungan Perbandingan IC50 

IC50 Doksorubisin 6,036 nM 

1/2 x 6,036 nM = 3,018 nM x 2 = 6,036 nM 
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1/4 x 6,036 nM = 1,509 nM x 2 = 3,018 nM 

1/6 x 6,036 nM = 1,006 nM x 2 = 2,012 nM 

1/8 x 6,036 nM = 0,754 nM x 2 = 1,509 nM 

b. Sediaan dalam kemasan 10 mg/5 ml/vial atau sama dengan 2 mg/ml  

Sediaan 2 mg/ml doksorubisin ~ 3.448.393 nM 

Pembuatan  Seri Konsentrasi 100.000 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

345 μl x 100.000 nM = V2 x 3.448.393 nM 

V2 = 345 μl x 100.000 nM 

  3.448.393 nM 

 = 10 μl (10 μl + 335 μl MK) 

Sebanyak 10 μl diambil dari larutan stok 3.448.393 nM + 335 μl MK 

c. Pembuatan seri Konsentrasi 2000 nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

500 μl x 2000 nM = V2 x 100.000 nM 

V2 = 500 μl x 2000 nM 

  100.000 nM 

  = 10 μl (10 μl + 490 μl MK) 

Sebanyak 10 μl diambil dari larutan stok 100.000 nM + 490 μl MK 

d. Pembuatan seri Konsentrasi 100  nM 

V1 x C1 = V2 x C2 

220 μl x 100 nM = V2 x 2000 nM 
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V2 = 220 μl x 100 nM 

  2000 nM 

  = 11 μl (11 μl + 209 μl MK) 

Sebanyak 11 μl diambil dari larutan stok 2000 nM + 209 μl MK 

e. Pembuatan Seri Konsentrasi 3,018 nM (6,036 nM) 

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 6,036 nM = V2 x 100 nM 

V2 = 1500  μl x 6,036 nM 

  100 nM 

 = 90,54 μl ~ 90 μl (90 μl + 1450 μl MK) 

Sebanyak 90 μl diambil dari larutan stok 100 nM + 1450 μl MK 

f. Pembuatan Seri Konsentrasi 1,509 nM (3,018 nM) 

 V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 3,018 nM = V2 x 100 nM 

V2 = 1500 μl x 3,018 nM 

  100 nM 

 = 45,27 μl ~ 45 μl (45 μl + 1455 μl MK) 

Sebanyak 45 μl diambil dari larutan stok 100 nM + 1455 μl MK 

g. Pembuatan Seri Konsentrasi 1,006 nM (2,012 nM) 

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 2,012 nM = V2 x 100 nM 
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V2 = 1500 μl x 2,012 nM 

  100 nM 

 = 30,18 μl ~ 30 μl (30 μl + 1470 μl MK) 

Sebanyak 30 μl diambil dari larutan stok 100 nM + 1470 μl MK 

h. Pembuatan Seri Konsentrasi 0,754 nM (1,509 nM)   

V1 x C1 = V2 x C2 

1500 μl x 1,509 nM = V2 x 100 nM 

V2 = 1500 μl x 1,509 nM 

  100 nM 

 = 22,635 μl ~ 23 μl (23 μl + 1477 μl MK) 

Sebanyak 23 μl diambil dari larutan stok 100 nM + 1477 μl MK 
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Lampiran 7. Analisa Probit dengan SPSS 16 for Windows Hasil Uji Sitotoksisitas 

Tunggal EERTK dan Doksorubisin terhadap Sel Kanker Kolon 

WiDr. 

 
a. Hasil Analisa Probit dengan SPSS 16 for Windows Hasil Uji Sitotoksisitas 

Tunggal EERTK 

PROBIT HAMBATAN OF MAKSIMAL WITH KONSENTRASI 

  /LOG 10 

  /MODEL PROBIT 

  /PRINT FREQ CI 

  /NATRES 

  /CRITERIA P(.5) ITERATE(20) STEPLIMIT(.1). 

Probit Analysis 

[DataSet0]  

Warnings 

Relative Median Potency Estimates are not displayed because there is no grouping variable in the 
model. 

Data Information 

  N of Cases 

Valid 7 

Rejected Missing 0 

LOG Transform Cannot be 

Done 
0 

Number of Responses > 
Number of Subjects 

0 

Control Group 0 

 

Convergence Information 

 Number of 
Iterations 

Optimal Solution 
Found 

PROBIT 20 Yes 
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Cell Counts and Residuals 

Lampiran 8. Lanjutan... 

Parameter Estimates 

 

Parameter Estimate 

Std. 

Error Z Sig. 

95% Confidence Interval 

 Lower Bound Upper Bound 

PROBIT
a
 KONSENTRASI -1.969 .466 -4.223 .000 -2.882 -1.055 

Intercept 3.696 .710 5.207 .000 2.986 4.406 

a. PROBIT model: PROBIT(p) = Intercept + BX (Covariates X are transformed using the base 

10,000 logarithm.) 

Covariances and Correlations of Parameter Estimates 

  

KONSENTRASI 

Natural 

Respons

e 

PROBIT KONSENTRASI .217 -.851 

Natural Response -.021 .003 

Covariances (below) and Correlations (above). 

Natural Response Rate Estimate
a
 

 Estimate Std. Error 

PROBIT .207 .053 

a. Control group is not provided. 

Chi-Square Tests 

  Chi-Square df
a
 Sig. 

PROBIT Pearson Goodness-of-Fit 

Test 
20.168 4 .000

b
 

a. Statistics based on individual cases differ from statistics based on aggregated 

cases. 

b. Since the significance level is less than ,500, a heterogeneity factor is used in 

the calculation of confidence limits 

 

 

Number KONSENTRASI 

Number of 

Subjects 

Observed 

Responses 

Expected 

Responses Residual Probability 
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Confidence Limits 

 

Probability 

95% Confidence Limits for KONSENTRASI 

95% Confidence Limits for 

log(KONSENTRASI)b 

 

Estimate Lower Bound Upper Bound Estimate Lower Bound Upper Bound 

PROBIT
a
 

0.01 1146.598 . . 3.059 . . 

0.02 833.552 . . 2.921 . . 

0.03 680.883 . . 2.833 . . 

0.04 584.761 . . 2.767 . . 

0.05 516.674 . . 2.713 . . 

0.06 465.004 . . 2.667 . . 

0.07 423.969 . . 2.627 . . 

0.08 390.309 . . 2.591 . . 

0.09 362.023 . . 2.559 . . 

0.1 337.801 . . 2.529 . . 

0.15 
253.596 . . 2.404 . . 

 0.2 201.920 . . 2.305 . . 

0.25 166.065 . . 2.220 . . 

0.3 139.326 . . 2.144 . . 

0.35 118.408 . . 2.073 . . 

0.4 101.471 . . 2.006 . . 

 

PROBIT 1 3.000 100 10 21.785 -11.932 .218 

2 2.875 100 27 22.675 4.653 .227 

3 2.699 100 35 24.908 10.169 .249 

4 2.097 100 48 47.113 .527 .471 

5 1.796 100 60 65.424 -5.252 .654 

6 1.495 100 79 82.115 -3.607 .821 

7 1.194 100 97 92.933 4.388 .929 
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 0.45 87.393 . . 1.941 . . 

0.5 75.447 . . 1.878 . . 

0.55 65.134 . . 1.814 . . 

0.6 56.097 . . 1.749 . . 

0.65 
48.073 . . 1.682 . . 

0.7 40.855 . . 1.611 . . 

0.75 34.277 . . 1.535 . . 

0.8 28.191 . . 1.450 . . 

0.85 22.446 . . 1.351 . . 

0.9 
16.851 . . 1.227 . . 

0.91 
15.723 . . 1.197 . . 

0.92 
14.584 . . 1.164 . . 

0.93 13.426 . . 1.128 . . 

0.94 12.241 . . 1.088 . . 

0.95 
11.017 . . 1.042 . . 

0.96 9.734 . . .988 . . 

0.97 8.360 . . .922 . . 

0.98 6.829 . . .834 . . 

0.99 
4.964 . . .696 . . 

a. A heterogeneity factor is used. 
     

b. Logarithm base = 10. 
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b. Hasil Analisa Probit dengan SPSS 16 for Windows Hasil Uji Sitotoksisitas 

Tunggal Doksorubisin 

PROBIT HAMBATAN OF MAKSIMAL WITH KONSENTRASI 

/LOG 10 

/MODEL PROBIT 

/PRINT FREQ CI 

/NATRES 

/CRITERIA P(0.5) ITERATE(20) STEPLIMIT(.1). 

Probit Analysis 
[DataSet0] 

Warnings 

 
Relative Median Potency Estimates are not displayed because there is no grouping 
variable in the model. 

 Data Information        

            

     N of Cases     

Valid     7     

Rejected Missing   0     

 LOG Transform Cannot 
0 

    

 

be Done 
      

          

 Number of Responses > 
0 

    
 

Number of Subjects 
    

        

Control Group   0     
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Convergence Information        

            

    Optimal        
 Number of   Solution        

 Iterations   Found        

PROBIT 7  Yes        

      

 
Parameter Estimates    

            

          95% Confidence Interval 

 Parameter  Estimate  Std. Error Z Sig. Lower Bound 
Upper 
Bound 

PROBIT
a 

KONSENTRASI  -1.003  .125 -8.054 .000 -1.247 -.759 

 Intercept  .783  .106 7.401 .000 .677 .889 

 

a. PROBIT model: PROBIT(p) = Intercept + BX (Covariates X 
are transformed using the base 10,000 logarithm.) 

Covariances and Correlations of Parameter Estimates 
 

           

   KONSENTRA   Natural  

     SI  Response  

PROBIT KONSENTRASI   .016  -.729   

 Natural Response   -.007  .005   

Covariances (below) and Correlations (above).     

Natural Response Rate Estimate
a       

          

 Estimate Std. Error        

PROBIT .000 .073        

a. Control group is not provided.       

   Chi-Square Tests     
          

     Chi-Square  df
a  Sig. 

PROBIT Pearson Goodness-of-Fit 

9.446 

 

4 

 

.051
b 

 

Test 
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a. Statistics based on individual cases differ from 
statistics based on aggregated cases. 

b. Since the significance level is less than ,500, a 
heterogeneity factor is used in the calculation of 

confidence limits. 

Cell Counts and Residuals  

Nu
m KONSENTRA Number of Observed Expected   

ber SI Subjects Responses Responses Residual Probability 

PROBIT   1 2.000 100 6 11.075 -4.984 .111 

2 1.699 100 15 17.860 -2.745 .179 

3 1.398 100 30 26.800 3.589 .268 

4 1.079 100 47 38.238 8.446 .382 

5 .778 100 54 50.105 3.466 .501 

6 .477 100 62 61.962 -.036 .620 

7 .000 100 72 78.316 -6.186 .783 

 
Confidence Limits  

  
95% Confidence Limits for 
KONSENTRASI 

95% Confidence Limits for 
log(KONSENTRASI) 

b 

 Probability Estimate Lower Bound Upper Bound 
Estimat

e Lower Bound Upper Bound 

PROBIT
a 

0.01 1261.155 111.219 2480136.680 3.101 2.046 6.394 

 0.02 674.393 72.829 664523.229 2.829 1.862 5.823 

 0.03 453.345 55.586 288598.764 2.656 1.745 5.460 

 0.04 336.261 45.318 154255.544 2.527 1.656 5.188 

 0.05 263.714 38.354 92739.048 2.421 1.584 4.967 

 0.06 214.436 33.256 60177.018 2.331 1.522 4.779 

 0.07 178.867 29.333 41205.520 2.253 1.467 4.615 

 0.08 152.056 26.203 29368.243 2.182 1.418 4.468 

 

a. A heterogeneity factor is used. 

b. Logarithm base = 10. 

Confidence Limits  

  
95% Confidence Limits for 

KONSENTRASI 
95% Confidence Limits for 

log(KONSENTRASI) 
b 
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Probabilit
y Estimate 

Lower 
Bound 

Upper 
Bound Estimate 

Lower 
Bound 

Upper 
Bound 

PROBIT

a 
0.09 131.179 23.638 21591.804 2.118 1.374 4.334 

 0.1 114.504 21.491 16273.401 2.059 1.332 4.211 

 0.15 65.219 14.426 5069.270 1.814 1.159 3.705 

 0.2 41.696 10.440 2019.539 1.620 1.019 3.305 

 0.25 28.406 7.859 922.958 1.453 .895 2.965 

 0.3 20.125 6.048 460.050 1.304 .782 2.663 

 0.35 14.623 4.707 243.226 1.165 .673 2.386 

 0.4 10.800 3.677 134.082 1.033 .565 2.127 

 0.45 8.055 2.863 76.217 .906 .457 1.882 

 0.5 6.036 2.206 44.344 .781 .344 1.647 

 0.55 4.523 1.668 26.284 .655 .222 1.420 

 0.6 3.374 1.226 15.831 .528 .088 1.200 

 0.65 2.492 .863 9.683 .396 -.064 .986 

 0.7 1.810 .572 6.015 .258 -.243 .779 

 0.75 1.283 .348 3.791 .108 -.459 .579 

 0.8 .874 .188 2.409 -.059 -.725 .382 

 0.85 .559 .086 1.517 -.253 -1.064 .181 

 0.9 .318 .030 .910 -.497 -1.522 -.041 

 0.91 .278 .023 .811 -.556 -1.636 -.091 

 0.92 .240 .017 .718 -.620 -1.762 -.144 

 0.93 .204 .013 .629 -.691 -1.901 -.201 

 0.94 .170 .009 .545 -.770 -2.057 -.264 

 0.95 .138 .006 .464 -.860 -2.237 -.333 

 0.96 .108 .004 .386 -.965 -2.450 -.414 

 0.97 .080 .002 .309 -1.095 -2.714 -.510 

 0.98 .054 .001 .231 -1.267 -3.068 -.636 

 0.99 .029 .000 .148 -1.539 -3.630 -.830  

a. A heterogeneity factor is used. 

b. Logarithm base = 10 

 

Probit Transformed Responses 

P
ro

b
it

  

Log Of KONSENTRASI 
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Lampiran 8. Hasil Uji Sitotoksisitas Kombinasi EERTK-Doksorubisin terhadap 

Sel Kanker Kolon Widr 

1. Absorbansi Sel Perlakuan Kombinasi 

Konsentrasi 
EERTK 
(μg/ml) 

Konsentrasi Doksorubisin (nM) 

1/2 (3,018) 1/4 (1,509) 1/6 (1,006) 1/8 (0,754) 

1/2 (37,5) 0,328 0,312 0,332 0,362 0,414 0,389 0,418 0,458 0,495 0,506 0,522 0,569 

1/4 (18,75) 0,381 0,413 0,393 0,449 0,422 0,436 0,435 0,511 0,473 0,571 0,591 0,438 

1/6 (12,5) 0,420 0,403 0,397 0,472 0,502 0,485 0,458 0,459 0,465 0,468 0,543 0,597 

1/8 (9,375) 0,445 0,422 0,420 0,481 0,472 0,479 0,522 0,472 0,479 0,506 0,498 0,523 

 

KONTROL 
ABSORBANSI RATA-

RATA 1 2 3 4 5 6 

SEL 0,692 0,675 0,612 0,677 0,616 0,611 0,647 

MEDIA 0,081 0,084 0,087 0,076 0,078 0,079 0,081 

 

2. Viabilitas Sel Perlakuan Kombinasi 

Kons. 
EERTK 

(μg/ml) 

Konsentrasi Doksorubisin (nM) 

1/2 (3,018) 1/4 (1,509) 1/6 (1,006) 1/8 (0,754) 

1/2 
(37,5) 43,643 40,818 44,350 49,647 58,829 54,414 59,535 66,598 73,131 75,074 77,899 86,198 
1/4 
(18,75) 53,002 58,652 55,121 65,009 60,241 62,713 62,537 75,956 69,247 86,551 90,082 63,067 
1/6 
(12,5) 59,888 56,886 55,827 69,070 74,367 71,366 66,598 66,775 67,834 68,364 81,607 91,142 
1/8 
(9,375) 64,303 60,241 59,888 70,659 69,070 70,306 77,899 69,070 70,306 75,074 73,661 78,075 

 

3. Rata-rata Viabilitas Sel Perlakuan Kombinasi 

EERTK 
DOKSORUBISIN 

3,018 1,509 1,006 0,754 

37,5 42,937 54,297 66,421 79,723 

18,75 55,592 62,655 69,247 79,900 

12,5 57,534 71,601 67,069 80,371 

9,375 61,477 70,012 72,425 75,603 
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4. Konsentrasi EERTK Tunggal yang Mampu Menghasilkan Respon yang 

Sama dengan Perlakuan Kombinasi 

Kons. 
EERTK 

(μg/ml) 

Konsentrasi Doksorubisin (nM) 

3,018 1,509 1,006 0,754 

37,5 19,929 25,699 31,856 38,612 

18,75 26,356 29,943 33,291 38,702 

12,5 27,343 34,487 32,185 38,941 

9,375 29,346 33,680 34,906 36,520 

a. Perhitungan perolehan nilai DX EERTK pada perlakuan kombinasi  

Persamaan Probit EERTK, P = 3,696 - 1,969 x 

IC50 EERTK = 75,447 μg/ml. 

1) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 EERTK (37,5 μg/ml) dan 1/2 

doksorubisin (3,018 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 42,937% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 42,937 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 19,929 

2) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 EERTK (37,5 μg/ml) dan 1/4 

doksorubisin (1,509 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 54,297% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 54,297 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 25,699 
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3) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 EERTK (37,5 μg/ml) dan 1/6 

doksorubisin (1,006 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 66,421% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 66,421 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 31,856 

4) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 EERTK (37,5 μg/ml) dan 1/8 

doksorubisin (0,754 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 79,723% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 79,723 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 38,612 

5) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 EERTK (18,75 μg/ml) dan 1/2 

doksorubisin (3,018 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 55,492% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 55,592 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 26,356 

6) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 EERTK (18,75 μg/ml) dan 1/4 

doksorubisin (1,509 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 62,655% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 
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62,655 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 29,943 

7) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 EERTK (18,75 μg/ml) dan 1/6 

doksorubisin (1,006 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 69,247% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 69,247 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 33,291 

8) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 EERTK (18,75 μg/ml) dan 1/8 

doksorubisin (0,754 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 79,900% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 79,900 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 38,702 

9) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 EERTK (12,5 μg/ml) dan 1/2 

doksorubisin (3,018 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 57,534% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 57,534 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 27,343 

10) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 EERTK (12,5 μg/ml) dan 1/4 

doksorubisin (1,509 nM)  
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Diketahui rata – rata viabilitas sel = 71,601% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 71,601 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 34,487 

11) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 EERTK (12,5 μg/ml) dan 1/6 

doksorubisin (1,006 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 67,069% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 67,069 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 32,185 

12) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 EERTK (12,5 μg/ml) dan 1/8 

doksorubisin (0,754 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 80,371% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 80,371 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 38,941 

13) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 EERTK (9,375 μg/ml) dan 1/2 

doksorubisin (3,018 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 61,477% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 61,477 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 29,346 
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14) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 EERTK (9,375 μg/ml) dan 1/4 

doksorubisin (1,509 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 70,012% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 70,012 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 33,680 

15) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 EERTK (9,375 μg/ml) dan 1/6 

doksorubisin (1,006 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 72,425% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 72,425 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 34,906 

16) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 EERTK (9,375 μg/ml) dan 1/8 

doksorubisin (0,754 nM)  

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 75,603% 

  P   = 3,696 - 1,969 x 

 75,603 = 3,696 - 1,969 x 

 x = 36,520 
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5. Konsentrasi Doksorubisin Tunggal yang Mampu Menghasilkan Respon 

yang Sama dengan Perlakuan Kombinasi 

Kons. 
EERTK (μg/ml) 

Konsentrasi Doksorubisin (nM) 

3,018 1,509 1,006 0,754 

37,5 42,028 24,841 65,442 78,704 

18,75 54,645 61,686 68,259 78,880 

12,5 56,581 70,606 66,088 79,350 

9,375 60,513 69,022 71,428 74,597 

a. Perhitungan perolehan nilai DX doksorubisin pada perlakuan kombinasi  

Persamaan Probit doksorubisin, P = 0,783 - 1,003x 

IC50 EERTK = 6,036 nM. 

1) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 doksorubisin (3,018 nM) dan 1/2 

EERTK (37,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 42,937% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 42,937 = 0,783 - 1,003x 

 x = 42,028 

2) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 doksorubisin (3,018 nM) dan 1/4 

EERTK (18,75 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 55,592% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 55,592 = 0,783 - 1,003x 

 x = 54,645 
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3) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 doksorubisin (3,018 nM) dan 1/6 

EERTK (12,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 57,534% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 57,534 = 0,783 - 1,003x 

 x = 56,581 

4) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/2 doksorubisin (3,018 nM) dan 1/8 

EERTK (9,375 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 61,477% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 61,477 = 0,783 - 1,003x 

 x = 60,513 

5) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 doksorubisin (1,509 nM) dan 1/2 

EERTK (37,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 54,297% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 54,297 = 0,783 - 1,003x 

 x = 24,841 

6) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 doksorubisin (1,509 nM) dan 1/4 

EERTK (18,75 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 62,655% 

  P   = 0,783 - 1,003x 
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 62,655 = 0,783 - 1,003x 

 x = 61,686 

7) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 doksorubisin (1,509 nM) dan 1/6 

EERTK (12,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 71,601% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 71,601 = 0,783 - 1,003x 

 x = 70,606 

8) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/4 doksorubisin (1,509 nM) dan 1/8 

EERTK (0,754 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 70,012% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 70,012 = 0,783 - 1,003x 

 x = 69,022 

9) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 doksorubisin (1,006 nM) dan 1/2 

EERTK (37,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 66,421% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 66,421 = 0,783 - 1,003x 

 x = 65,442 

10) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 doksorubisin (1,006 nM) dan 1/4 

EERTK (18,75 μg/ml) 
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Diketahui rata – rata viabilitas sel = 69,247% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 69,247 = 0,783 - 1,003x 

 x = 68,259 

11) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 doksorubisin (1,006 nM) dan 1/6 

EERTK (12,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 67,069% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 67,069 = 0,783 - 1,003x 

 x = 66,088 

12) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/6 doksorubisin (1,006 nM) dan 1/8 

EERTK (9,375 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 72,425% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 72,425 = 0,783 - 1,003x 

 x = 71,428 

13) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 doksorubisin (0,754 nM) dan 1/2 

EERTK (37,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 79,723% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 79,723 = 0,783 - 1,003x 

 x = 78,704 
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14) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 doksorubisin (0,754 nM) dan 1/4 

EERTK (18,75 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 79,900% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 79,900 = 0,783 - 1,003x 

 x = 78,880 

15) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 doksorubisin (0,754 nM) dan 1/6 

EERTK (12,5 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 80,371% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 80,371 = 0,783 - 1,003x 

 x = 79,350 

16) Perhitungan DX dari konsentrasi 1/8 doksorubisin (0,754 nM) dan 1/2 

EERTK (9,375 μg/ml) 

Diketahui rata – rata viabilitas sel = 75,603% 

  P   = 0,783 - 1,003x 

 75,603 = 0,783 - 1,003x 

 x = 74,597 
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6. Perolehan Skor Combination Index (CI) Uji Sitotoksisk Kombinasi 

EERTK-Doksorubisin pada Sel Kanker Kolon WiDr 

EERTK 
DOKSORUBISIN 

3,018 1,509 1,006 0,754 

37,5 2,1 1,6 1,2 1,0 

18,75 0,8 0,7 0,6 0,5 

12,5 0,5 0,4 0,4 0,3 

9,375 0,4 0,3 0,3 0,3 

 

a. Perhitungan perolehan skor Combination Index (CI) perlakuan kombinasi 

EERTK-doksorubisin. 

Rumus :     
  

   
 

  

   
  

       

         
 

Keterangan : 

D1 dan D2  : Konsentrasi masing-masing senyawa uji 

Dx1 dan Dx2: konsentrasi dari satu senyawa tunggal untuk memberikan 

efek yang sama pada uji kombinasi 

1) Konsentrasi 1/2 (37,5) EERTK dan konsentrasi 1/2 (3,018) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=2,09 

2) Konsentrasi 1/2 (37,5) EERTK dan konsentrasi 1/4 (1,509) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=1,61 
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3) Konsentrasi 1/2 (37,5) EERTK dan konsentrasi 1/6 (1,006) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=1,21 

4) Konsentrasi 1/2 (37,5) EERTK dan konsentrasi 1/8 (0,754) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=0,99 

5) Konsentrasi 1/4 (18,75) EERTK dan konsentrasi 1/2 (3,018) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,81 

6) Konsentrasi 1/4 (18,75) EERTK dan konsentrasi 1/4 (1,509) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,67 

7) Konsentrasi 1/4 (18,75) EERTK dan konsentrasi 1/6 (1,006) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,59 

8) Konsentrasi 1/4 (18,75) EERTK dan konsentrasi 1/8 (0,754) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,50 
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9) Konsentrasi 1/6 (12,5) EERTK dan konsentrasi 1/2 (3,018) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=0,53 

10) Konsentrasi 1/6 (12,5) EERTK dan konsentrasi 1/4 (1,509) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=0,39 

11) Konsentrasi 1/6 (12,5) EERTK dan konsentrasi 1/6 (1,006) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=0,41 

12) Konsentrasi 1/6 (12,5) EERTK dan konsentrasi 1/8 (0,754) 

doksorubisin. 

   
    

      
 

     

      
  

              

                 
=0,33 

13) Konsentrasi 1/8 (9,375) EERTK dan konsentrasi 1/2 (3,018) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,39 

14) Konsentrasi 1/8 (9,375) EERTK dan konsentrasi 1/4 (1,509) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,31 
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Lampiran 9. Lanjutan... 

15) Konsentrasi 1/8 (9,375) EERTK dan konsentrasi 1/6 (1,006) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,29 

16) Konsentrasi 1/8 (9,375) EERTK dan konsentrasi 1/8 (0,754) 

doksorubisin. 

   
     

      
 

     

      
  

               

                 
=0,27 

 

 


